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 Лидер ДС оштро је осудио инциденте и ток изборне кампање у Мионици и позвао
надлежне да утврде ко су нападачи на Милана Гавриловића.

  

Он је на конференцији за новинаре у просторијама странке рекао да се наставља
"брутално застрашивање неистомишљеника", те да овог пута није нападнут само члан
ДС, већ и СПС.

  

  

- Осуђујемо насиље и над њима и над сваким другим човеком у Србији. Ако је један човек
угрожен и ако је угрожена слобода једног човека онда је угрожена слобода свих нас.
Апсолутно се не плашимо репресије владајућег режима - рекао је Пајтић и додао да ДС
наставља борбу за демократију у Србији.

  

Он је навео да та странка тражи да се под хитно пронађу нападачи на Гавриловића и
  активисте Социјалистичке партије Србије током избора у Мионици. ДС је, казао је њен
председник, освајањем 17,74 одсто гласова на изборима у Мионици постигао добар
резултат, имајући у виду да је "30 црних џипова у којима су били батинаши патролирало"
Мионицом и околним местима.

  

- У протеклих 100 година у Европи су само три партије имале јуришне одреде које су се
батињањем обрачунавале са политичким неистомишљеницима. То је тридесетих година
прошлог века била Националсоцијалистичка партија у Немачкој, а сада су то Јобик у
Мађарској и Српска напредна странка - указао је Пајтић.
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Навео је и да ће ДС са представницима НВО и јавним личностима и свим људима који
желе слободну и демократску Србију да се бори за оно што смо изгубили након 2012.
године, а то су, како је рекао, право на избор, слобода, елементарна демократија.

  

- Ово насиље је последица и вербалног насиља које премијер и његове присталице
константно демонстрирају у односу на своје политичке супарнике у свакој могућој
прилици - сматра Пајтић.

  

Он је указао да је у Србији данас створена перцепција да је могуће сатанизовати и
притварати свакога ко мисли другачије од представника власти.

  

Новинарима се обратио и Гавриловић рекавши да га је напало неколико људи, да они
нису из Мионице а да су на дан избора дошли "људи у црним џиповима и запосели
бирачка места".

  

Гавриловић је рекао и да је у Мионици јуче видео брата премијера Александра Вучића -
Андреја, да га је након што је био нападнут питао зашто су то урадили на шта му је
Андреј Вучић одговорио: "Откуд вам то да смо ми".

  

- Ја сам му рекао - па неће СПС да бије себе и неће ни ДС да бије себе - навео је
Гавриловић.

  

(Танјуг)
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